



ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

**ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ**

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97  
e-mail: fin\_mvck@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpck.gov.ua

21.12.22 № 1613/18-06

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департамент житлово-комунального  
комплексу

Експертний висновок (зауваження) до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської цільової програми сприяння співвласникам багатоквартирних будинків в підготовці житлового фонду м. Черкас до опалювального сезону в умовах воєнного стану на 2022-2023 роки».

Розглянувши поданий проект міської цільової програми сприяння співвласникам багатоквартирних будинків в підготовці житлового фонду м. Черкас до опалювального сезону в умовах воєнного стану на 2022-2023 роки (далі – Програма), повідомляємо наступне.

Механізм реалізації Програми передбачає подання Учасниками Програми Акту 1 теплопостачальної організації про мінімально необхідну потужність безперебійних джерел живлення, що мають забезпечити належну роботу системи опалення в будинку (групі будинків) в умовах відключення електроенергії та Акту 2 теплопостачальної організації про те, що безперебійні джерела живлення встановлено правильно і належну роботу системи опалення в будинку (групі будинків) за умови відсутності зовнішнього електропостачання перевірено.

Однак, нормами Програми не передбачено, що конкретно має бути відображено у вищезазначених актах, не зазначено нормативні документи відповідно до яких вони мають бути заповнені.

Враховуючи викладене, з метою уникнення довільного трактування вимог щодо заповнення актів та належного їх оформлення, забезпечення оперативної підготовки відповідних документів щодо відшкодування вартості безперебійних джерел живлення, пропонуємо передбачити проектом рішення затвердження не тільки примірного договору про відшкодування вартості безперебійних джерел живлення, а й примірних форм Акту 1 та Акту 2.

Директор департаменту

Тетяна ХАРЕНКО

Загородня 33-77-96

11